

省清中举行2024届高三 18岁成人仪式暨高考百日誓师大会



高三学子庄严宣誓

■通讯员 朱顶才
融媒体记者 王 昊

本报讯 胸怀梦想，斗志昂扬；百日竞渡，扬帆起航！2月25日上午，江苏省清江中学2024届高三学生18岁成人仪式暨高考百日誓师大会在校体育馆举行。校党委书记王坚，党委副书记陆廷礼，副校长蔡正鹏，家长代表花群、朱红娣，高三领导小组成员，全体高三师生及家长共同见证了这一神圣而庄严的时刻。

上午7时48分，高三学子踏上红地毯，走过“成人门”，踏上“成才路”，穿过“成功门”，走向18岁成人仪式会场。“成才路”两侧，校领导、高三领导小组成员、高三所有老师和部分家长代表为所有进入会场的同学举行成人加冠礼。

陈欣、花群、教师代表冯济民、学生代表徐一格和吴昭苇共同为2024届高三揭开高考倒计时牌，为高三学子掀开百日冲刺的序幕。

学生代表高欣然作“砥砺前行，赢定高考”主题发言。高三各班家长录制别出心裁的祝福视频，带给学子们无尽的感动。朱红娣在发言中深情地勉励同学们坚守“最初的梦想”，不畏艰难、砥砺前行。高三各学科备课组也录制了特别的祝福视频，老师们用带有典型学科特色的祝福，表达对学子们的殷殷嘱托和诚挚祝福。乔中云携高三全体班主任献上歌曲《希望你被这个世界爱着》，祝愿同学们百日竞渡乘风破浪，十年磨剑崭露锋芒。毕业于清江中学的优秀学子们为同学们精心录制了祝福视频，一众高校也为大家加油鼓劲。一句句“我在大学等你”激荡着全场学子的心。

陈欣向同学们送出别具意义的成人纪念礼，希望同学们的十八岁不仅有梦想，更胸怀家国社稷。

陈欣以《勇担责任使命 勇创高考佳绩》为题，勉励同学们自律自强，成为一个独立自主、顶天立地的人。他要求同学们始终心存感恩，始终履险如夷，始终百折不回！时刻用青春之理想、青春之活力、青春之奋斗，为新时代赋能，为中国梦拼搏，做堪当民族复兴大任的时代新人。

陈欣指出，高考是一场立意高远、寓意深沉、情意丰盈的成人礼，它以一种选择、

一种甄别、一种竞争的方式，将刚刚成年的少男少女推向拼搏的大舞台、意志的角力场和成长的加速区。希望同学们以更坚定的信心、更饱满的热情、更顽强的意志、更成熟的心智去迎接高考、拥抱高考、决胜高考。

陈欣勉励同学们，要树立“纵有狂风拔地起，我亦乘风破浪万里”的坚定信念，要确立“追风赶月莫停留，平芜尽处是春山”的拼搏精神，要珍惜“少年辛苦终身事，莫向光阴惰寸功”的宝贵光阴，要打好“积一勺以成江河，累微尘以崇峻极”的坚实基础，

同心携手，艰险同担，风雨同行，一起向理想的彼岸前行。

春潮奔涌，龙飞凤鸣。全体高三学子以青春之名，赴高考之约，面对校领导、老师和父母庄严宣誓，用洪亮的呐喊表达高考必胜的决心。

2024届高三18岁成人仪式暨高考百日誓师大会在校领导、老师及家长的深切关怀和支持下落下帷幕。高三军团整装待发，必将开启高燃模式，从春天启航，面向星辰大海，再踏层峰劈新天，更扬云帆立潮头，不负重托，创造辉煌！



陈欣讲话



高三学子走过“成人门”



活动现场



歌曲表演《希望你被这个世界爱着》



“百员走千万”

近日，淮安消防持续开展“百员走千万”消防科普活动，广泛普及消防安全知识，面对面提醒群众安全用火用电用气。

■通讯员 淮 晓

清江浦法院智慧警务建设结硕果

■通讯员 王淑臣

本报讯 日前，工业和信息化部网络安全产业发展中心(信息中心)通报了2023年信息技术应用创新解决方案征集遴选结果。本次共评选出典型解决方案173个、应用示范案例83个、单项创新案例64个。其中，清江浦法院智慧警务安防一体化平台入围应用示范案例。

该平台以来院人员管理为核心，以全程可视化、高效智能化为设计理

念，利用人工智能、大数据、区块链等技术，通过信息化、智能化、可视化等手段，打造人民法院智慧警务建设及应用体系，为人民法院审判执行工作的顺利有序开展提供坚强有力的安全保障。

此前，该平台被省工信厅、省委网信办、省党信办评为2023年江苏省信息技术应用创新优秀应用示范案例，被省法学会数字法学研究会评为江苏智慧法治创新入围案例。

淮安区平桥镇： “土特产”做出增收“大文章”

■融媒体记者 黄煌 杨帆
通讯员 韩晓健

本报讯 日前，淮安区平桥镇李前村里传来好消息，该村牵头打造的“平桥牌”大米收获400袋订单，2万元货款直接汇入村集体账户，这让村党总支书记王建兵开心不已。不久前，李前村与南京审计大学达成合作，向其食堂输送14吨“平桥牌”大米……订单接二连三，让村民们的“钱袋子”鼓了起来。

平桥镇紧靠京杭大运河，水田资源较为丰富，水稻种植条件优越。近年来，该镇利用全国标准化粮食(水稻)生产基地创建契机，加大优质水稻品种的种植推广力度，生产口感佳、品质优的水稻品种，不断满足市场对优质稻米的需求。

种植方式更加科学，大米的经济账自然亮眼。王建兵说：“以前，村里只卖稻谷，一斤才1.5元。现在，将稻谷加工成大米，凭借优秀的品质，一斤大米最高能卖到4元，而且大米不仅在省内热销，还销售至山东等地，供不应求。”李前村村民王树祥通过村里的种植合作社承包了150亩稻田，这两年每亩每年可实现增收近200元。

另一边，平桥镇孟集村也找到了适合自己的发展道路——白玉蜗牛养殖。“通过前期考察，我们发现，养殖白玉蜗牛每亩每年可有近2万元的收入。”孟集村退休村干部、白玉蜗牛养殖专员王玉玲说。去年6月，孟集村积极联系在外乡贤考察产业项目，立足村情实际，采用“村集体+公司”的合作模式，发展白玉蜗牛养殖。村干部带头赴山

东脱产学习三个月，攻坚养殖技术。去年12月10日，第一批5200只种牛进村，如今已经孵化出约3万只小蜗牛，再过两三个月，蜗牛将达到成熟期，1吨蜗牛可卖1.5万元。

“试点成功以后，我们将积极进行推广，免费向村民提供技术、联系销路，促进村集体和村民‘双增收’。”王玉玲说。

一村一品一特色，村村争鸣促振兴。近年来，平桥镇积极利用空间治理取得的成效，以市场需求为导向，瞄准现代农业，围绕富民强村做好农业工作，打造平桥茨实种植、稻虾轮作、优质稻米生产等“农”字名片，达到农业增效、农民增收、富民强村的目的，壮大镇村集体经济实力。



警惕插线板“发火” 这样用才安全放心

插线板是日常生活中必不可少的物品，但是若使用不当，容易出现消防安全隐患。如何安全地使用插线板，你一定要知道——

如何判断插线板是否老化？

看外观。经常使用或者经常拖拽，易导致插线板硬件设施的损坏，如果出现破裂，造成粉尘进入电路引起短路，容易发生火灾。

看电源线。电源线在使用时间过长之后容易出现“露铜”现象，这种现象可能引起短路，并具有一定的安全风险。

看电器插孔。电器插孔内部有两个铜片，在经常插拔过程中，铜片弹性会变弱，从而造成插线板接触不良，也就是俗称的插不紧，这样容易引起电弧或者电火花。

如何安全地使用插线板？

插线板的摆放位置要注意。

插线板不要放置在可燃物附近，比如沙发上或床边。因为电器元件都是发热导体，在使用过程中会产生热量，进而容易导致可燃物被引燃。

插线板不能超负荷。现在市场上可以买到的插线板，额定功率一般都在2500瓦左右。如果家里的插线板同时使用了两种超过一千瓦的电器，就存在超载风险。建议大家在使用插线板时，先查看一下电器功率，要确保插线板在荷载的功率范围内使用。

选购合格插线板。必须标有“3C认证”，插座插孔处有防止意外的安全门、材质耐火阻燃性能高、电源线要有加粗标识。

(江苏消防)